

@
热点

发展中国家成西方“试药场” 致上千人死亡

据《新京报》报道 印度女孩萨丽塔在她13岁那年便离开了人世。去世前,她在学校被集体安排成为“人体小白鼠”,被强令服下某种试验药品;尼日利亚14岁男孩阿纳斯梦想成为一名士兵,不过,试用药品毁了他的梦想……
据悉,印度2005年放宽药物试验限制后,多家欧美药厂在当地进行了至少

1600项活人临床药物试验,涉及的“人体小白鼠”超过15万人,4年内至少酿成1730人死亡。除了印度,秘鲁、巴西、波兰、尼日利亚等发展中国家,都成了西方医药巨头发展新药的“试验场”。在发展中国家试药投入很低,但在美国参与试药,酬金少则几百美元,多则数千美元。参与项目的时间越久、项目难

度越大,试药人获得的回报越多。比如,美国国家航空航天局在得克萨斯州东南部城市加尔维斯顿进行的一场医药试验,历时4个月,每位试药人除了享受几个月的免费住宿和餐饮,还拿到了17200美元的酬劳。
约翰霍普金斯大学的一项调查表明,至少有10%的试药人同时参与多家

医药公司的试药项目。调查中举例称,一名男性试药人在参与某医药公司性传播疾病疫苗试验的同时,私下又参加另一家医药公司一项治疗头痛的新药试药项目。在该男子的体内,两种药物产生了不可预知的交叉影响。这样会给试药人带来一种潜在危险,不仅让试药结果变得不精确,还可能危害人体健康。

@
看点

2050年 中国每3人有1人超60岁

13日举行的武汉首届人口文化节的专家论坛上,南开大学老龄发展战略研究中心主任原新说:“到2050年,中国每3人中就有1人超过60岁,届时中国将成为世界上最‘老’的国家。”空巢家庭不可避免,完善社保迫在眉睫。他建议,独生子女的父母们不妨多发展个人兴趣爱好,学会享受空巢生活。与此同时,家庭的规模越来越小。1982年,中国每个家庭平均4.43人,而现在每家只有3.1个人。
武叶

机关工作人员酒驾 湖南:先免职再究责

湖南规定,索取、收受服务对象财物,或者接受服务对象提供的宴请、娱乐、旅游活动,或者在服务对象处报销费用的,一律先行免职,再视情依据有关规定追究纪律责任。酒后驾车也同样处罚。
张莹

津巴布韦称 西方国家欲颠覆其政权

津巴布韦总统穆加贝14日出席了在首都哈拉雷北部建造的一所军事培训学院的开幕仪式。当天,穆加贝在讲话中大肆抨击西方,指责西方国家企图颠覆其现政府,并呼吁津巴布韦觉醒,加强自身防卫能力。
李宗泽

哈里王子所在军营遭袭 6架美军战机被毁

驻阿富汗北约部队称,塔利班武装分子14日袭击英国哈里王子所在的军事基地时,炸毁6架美军战机,并使另外2架明显受损。一名官员证实,哈里王子很安全,没有受到袭击的影响。
王忠会

坐完电梯,你洗手吗?

如果你每天上下班都要乘坐电梯,可要注意了!一项针对宾馆、饭店、银行、办公室和机场的调查发现,电梯按钮每平方米有313个细菌群落,是公共厕所马桶盖上细菌数量的40倍!聚集在电梯按钮上的细菌还包括大肠杆菌、沙门氏菌等。
郭伟

@
社会

隆胸手术失败致8级伤残 医院:这是常见并发症

2012年1月11日,罗秀华(化名)到成都中华园整形美容医院隆胸,选用“美国曼托妙桃圆形材料”,花费3万多元。如今,她的双乳不对称,右乳疤痕累累,司法鉴定为“八级伤残”。对此,院方称这是假体植入式隆乳中常见并发症,非医疗事故。医院希望她到川大华西医院等知名医院进行手术,等医疗责任鉴定出来后,他们承担对应的责任。
蓝岚

路边K歌唱得难听被杀

近日,来自昆明东川的小张和弟弟在官渡古镇中心广场唱歌,还没唱上几句,旁边就来了一伙陌生人,对方张口就骂小张唱得太难听。哥俩不服气就和对方对骂起来,没想到就是这么点小争吵后,对方邀约来十多个拿着刀的人,对他们一顿乱砍,小张为了保护弟弟手中数刀倒在地上,对方看见小张倒地就都跑了。经120急救人员鉴定,小张已不幸身亡。
陈文静

南师大“真人图书馆” 自由借人“读”经历



15日,南京师范大学“真人图书馆”开馆,这个图书馆里的图书都是活生生的人,他们以自己的个人经历为主要内容,与读者分享,讲述自己的故事。真人图书馆是对传统图书馆模式的一种创新,把书的概念衍生到人,即每个人的经历都是本书。图为“真人图书”袁珊珊讲述自己在非洲做义工的经历。
郝薇

长时间憋尿可致不孕

29岁的赵女士结婚已近6年,想要孩子一直未能如愿。到医院检查,说是子宫内腺异位症。医生分析,造成这种状况的祸根就是长时间憋尿。因为赵女士是商场的收银员,她没法随时上洗手间,有尿意时总得强忍着。
刘一同

@
万象

英“无敌”级航母被卖 或被造易拉罐剃须刀



英国将以不足300万英镑的低价把曾象征着英国皇家海军辉煌荣耀的“皇家方舟”号航空母舰出售给一家金属废物处理公司。这意味着,“皇家方舟”号最终会像其姐妹舰“无敌”号一样,在被拆成一堆废铁后,被熔掉用来制造易拉罐和剃须刀的刀片。2010年,英国国防部官员表示,这艘1981年下水、造价3.2亿英镑的“无敌”级航母由于服役时间过长,已老旧不堪,没有必要维修,正式终止服役。
郭宇

美一花瓶拍130万美元 系明朝艺术品

美国媒体14日报道,纽约一个家庭中用来挡门的花瓶居然是稀有的明朝艺术品。该花瓶于本周三在拍卖会上以130万美金的价格售出。这件拍品已经在这个家庭几十年了,被放在一个木架上用来挡门。拍卖行透露,卖主是因为看到苏富比拍卖行的广告,发现家中的花瓶与广告中的相似,才决定把它卖掉。
张迪

报纸登凯特王妃半裸照 引英国王室愤怒



继法国杂志《Closer》之后,爱尔兰《每日星报》15日也刊登了英国凯特王妃的无上装照片。此举引发了英国王室的愤怒。《每日星报》则辩称,刊登这些照片只是为读者服务。目前,威廉夫妇正在东南亚进行访问。他们的发言人表示,这件事令威廉夫妇感到痛心。
周兆军

@
一日之最

最高狗狗 身高111.8厘米



近日,2013版世界吉尼斯纪录出炉,图为来自美国密歇根州3岁大的狗狗“宙斯”,身高111.8厘米,是世界上最高的狗。“宙斯”如果仅用后腿站立,身高可达2.2米。此前,世界上最高的狗是另一条名叫“大乔治”的大丹犬,它的身高比“宙斯”矮2.54厘米。

最高莫西干头 头发高约113厘米



美国日籍设计师 Kazuhiro Watanabe 顶着他那全球最高的莫西干头犀利出街,该发型高约113厘米,将头发固定并竖立起来需要3名造型师、3瓶发型喷雾和1瓶啫喱。据说每天保持莫西干头太费钱,因此他只在记者会等活动或宴会上才用这种发型。

最年长体操运动员 86岁老妇玩转双杠



最年长的运动员——德国86岁的老妇 Johanna Quaas 参加德国科特布斯挑战者杯体操比赛,并完成了双杠和自由体操。